

## Відділення наук про Землю

### Соціально-географічна характеристика якості життя (на прикладі дозвілля населення Шевченківського району м. Львова)

Гаван Олесья, учениця 11 класу НВК «ШЕЛ» м. Львова  
Науковий керівник – Котик Любов Іванівна, асистент кафедри економічної і соціальної географії ЛНУ імені Івана Франка

**Якість життя населення** – новітній актуальний напрям у соціальній географії, що викликає значний інтерес у суспільстві та науковій громадськості. З урахуванням сучасних реалій соціально-економічного розвитку України дана тема є актуальною та на часі. Дослідження з якості життя населення активно проводиться як на глобальному (на рівні окремих макрорегіонів, держав) так і на локальному рівнях. Прикладом дослідження локального рівня може бути вивчення складової якості життя населення–дозвілля, на прикладі **адміністративного району великого міста.**

Робота учениці має прикладне значення. Її результати можна використати для проектування нових місць дозвілля населення Шевченківського району м. Львова, а також для визначення пріоритетності здійснення реконструкції існуючих місць дозвілля (парки, сквери, дитячі площадки тощо).

Результати дослідження засвідчили про низьку проінформованість мешканців району про місця дозвілля сфери культури, просвіти, фізичної культури і спорту, що розміщені на території мікрорайону тому цю інформацію можна використовувати (проінформованість мешканців) для розробки рекламних акцій популяризації видів та існуючих місць дозвілля на території Шевченківського району.

Дослідження виявило місця скупчення населення Шевченківського району, особливо молоді та осіб працездатного віку, під час проведення дозвілля (торгові центри, заклади громадського харчування): дану інформацію можна використовувати у прикладних цілях з метою: організації маршрутів патрулювання вулиць району у вечірній і нічний час; оптимізації мереж освітлення району у вечірній і нічний час; оптимізації мережі зупинок громадського транспорту; побудові закладів супутньої соціальної інфраструктури (газетні кіоски, кіоски з продажу «кави на вихід» тощо).

*Шевчук Любомира Григорівна,  
методист КЗ ЛОР «Львівська обласна  
Мала академія наук учнівської молоді»*